

Нельзя сказать, что Маша Распутина раньше была неудачлива в семейной жизни. Приехав в Москву из Сибири, она быстро встретила хорошего парня, вышла за него замуж, затем вместе с супругом Владимиром Ермаковым, ставшим ее продюсером, совершила головокружительное восхождение от ресторанный певицы к звездам первой величины. У них росла дочка, которая училась в Англии, а затем, вернувшись в Россию, поступила в институт. Дела у Маши, а значит, и у Владимира, шли как нельзя лучше: пластинки распродавались огромными тиражами, предложения о гастролях сыпались, как из рога изобилия, даже Америка открыла перед Распупиной свои объятия, сравнивая ее с Селин Дион. Под Москвой в поселке Крекшино (по соседству с Лещенко, Винокуром, Николаевым, Королевой, Агутиной, Варум) они построили отличный дом.

Маша Распутина стала кроткой и нежной

Потому что из былой пацанки превратилась в женщину-мать

Казалось бы, живи не тужи. И вдруг Маша, "это удивительное, неординарное существо, каким и должна быть звезда" (так говорит Распупина сама о себе)... влюбилась. В Виктора Захарова, крупного бизнесмена, у которого тоже была семья. Поначалу казалось - это просто скоротечный роман, бурная страсть, которая пройдет. Маша - в своем стиле! - не стала ничего скрывать и объявила Ермакову о своем новом увлечении, предложив ему остаться ее продюсером. Тот, естественно, надеялся, что удастся повернуть все вспять, но недопонял Машу. Певица полюбила настолько сильно и страшно, что отошла от гастролей (вскоре продюсер был отправлен в отставку), концертов, съемок, погрузилась в новую семейную жизнь, забеременела (оповестив об этом всю страну) и наконец родила девочку весом 4 кг 300 г, ростом 54 см, которую тоже назвали Машей.

О своих метаморфозах Маша рассказывает эмоционально, охотно, словно в назидание тем женщинам, что ведут однообразную, унылую жизнь, уже не надеясь на счастливые перемены...

- Мы познакомились с Виктором еще в 1995 году в Португалии, где у меня были концерты. Как выяснилось позже, он прилетел туда специально из-за меня. Типичный бизнесмен с уверенными манерами. Я же реагировала на него весьма своеобразно. В ресторане меня вывела из себя его слишком броская рубашка, и когда он наконец сделал движение в мою сторону, то у меня вырвалось: "Вот вы живете, а России не помогаете!"

- Как он отреагировал?

- Выбежал на середину за-

ла, порвал на себе рубашку и выкинул.

- И вы звезда, высокооплачиваемая певица, перешли на содержание нового мужа?

- В статьях о нас часто подчеркивают, что Виктор - крупный бизнесмен. Намекают, что именно это подвигло меня на подвиги. Что скрывать, альфонсов я не признаю. Это нормально, когда мужчина содержит любимую женщину. Я же не Роза Люксембург и не Клара Цеткин!

- Почему вы рожали в Москве, а не на Западе?

- Друзья мужа по бизнесу посоветовали рожать в Англии. Но я подумала: зачем, только ради пафоса?

- Как вы изменились с появлением дочери?

- Лизу, первую дочь, я родила в семнадцать лет. Мама сказала, "Не делай аборт! Я помогу!" Я родила, отдала ребенка маме и уехала делать карьеру. Что такое материнство, я толком не ощущала. И вообще 17-20-летний возраст для замужества, воспитания ребенка - слишком рано. Будь я политиком, ввела бы закон: выходить замуж и рожать только после двадцати пяти. Скольких разводов можно было бы избежать, сколько детей выросли бы в счастливых семьях.

- "Будь я политиком, ввела бы закон!" - ваша фраза. Но для этого вам надо было бы стать политиком очень высокого ранга...

- А хоть и президентом! Я столько в жизни видела, пережила, что можно было бы попробовать. И вообще я всегда ставила себе цели по максимуму.

- Ваш характер раньше называли крутым, резким и даже вздорным. Ваши фразы, вроде, "подлецу могу и по физиономии заехать", становились крылатыми. А теперь вы такая же?



Счастливая мать и гордый отец.

С появлением Виктора и дочки Маши в моей жизни я стала кроткой и нежной. Впрочем, эти качества во мне и раньше были, просто они дремали, а жизнь заставляла делать акценты на другом.

- Вы, извините, не обабились?

- Боже упаси! Мужу нравится моя сексуальность, и вообще нельзя, чтобы из-за ребенка женщина стала за собой меньше следить, перестала бы менять наряды, отказалась от макияжа.

- Вы теперь меньше гастро-лируете...

- Я не стала меньше любить сцену. Просто сейчас хочу еще и вкусить радости материнства.

- Маша, давайте отвлечемся от темы личной жизни, проблем шоу-бизнеса и поговорим о чем-нибудь другом...

- С удовольствием.

- Ваш рост под метр восемь-девят, вы стройная, гибкая, сильная. Могли бы стать отличной спортсменкой...

- Я плаванием, теннисом, легкой атлетикой занималась. И даже - боксом! Однажды в Алма-Ате меня ради хохмы решили выпустить на замену в составе сборной эстрадных звезд "Старко" - естественно, мужской команды! Я облачилась в адиасовскую амуницию, счет был 1:1. Я получила мяч, побежала с ним к воротам, почувствовала, что ребята стараются особо мне не мешать и, не доходя до штрафной, как врезала по мячу. Вратарь противника и ахнуть не успел: мяч угодил точно в "девятку". Так артисты победили местных бизнесменов. После

матча мужики давай меня обнимать, целовать, дали хороший гонорар и на полном серьезе предложили играть в их команде: "Это будет Распупина-шоу!" Но я отнеслась к этому, как к шутке.

- Маша, это правда, что среди ваших бой-френдов побывал знаменитый прыгун с шестом Сергей Бубка?

- Ну уж, бой-френд! (смеется). Дело было так. Я фамилию Бубка, конечно, знала, но внешне его не помнила, и когда в Донецке, где я выступала на стадионе, ко мне подошел какой-то мужчина, попросив разрешения со мной сфотографироваться, я удивилась: "А вы кто?" Тут мне мои ребята стали шептать: "Это же сам Бубка!" Ну я и дала ему автограф.

В общем, у нас с Сергеем возникла симпатия, но потом мы редко виделись, никакого романа и в помине не было.

- Маша, а приходилось ли вам использовать свои боксерские навыки вне ринга?

- Повстречала я как-то в лифте одного бульварного журналиста, написавшего про меня какую-то пакость, да так встрихнула папарацци, что он потом надолго забыл, как пишется моя фамилия.

- А с Софией Ротару за кулисами "Песни года" вы действительно сцепились не на шутку?

- Не хочу вспоминать ту историю, потому что потом у нас с Софией Михайловной все наладилось, и обиды друг на друга не держим. Просто был молниеносный всплеск эмоций. Слово за слово...

Михаил САДЧИКОВ

Фото Славы ГУРЕЦКОГО

Распупина (старомодная) 2.08.02

Слева. - С.П. - 2002. - 2 авт. - с. 9